MATCH ARTISTIQUE — SAISON 2013-2014

NIVEAU FEDERAL — CATEGORIE FEDERALE

Pour tous les agres : Déductions (a retirer deétakon) : se reporter au tableau des fautes.

On prend I'élément quand ongeonnait et on enléve les fautes.
Attention : Tout élément de difficulté ou élémentrant dans les exigences doit étre un élémenbde EIG 2013

TOUTES LES GYMNASTES QUI ONT ETAIENT INSCRITES EN COUPES FEDERALES EN 2012 ET 2013 OU 45 POINTSNECATEGORIE

PASSION EN 2013DOIVENT CONCOURIR DANS CETTE CATEGORIE

REGLEMENT TECHNIQUE :

Normes des appareils

S Cf code FIG 2013 + Aménagements FSCF Echauffement : 50 s par gym
A
U
T
B Note de départ= Note D(VD + EGE) + Note E | Exigences : 5 a 0,5 point
A (10 pts)
R Pour les catégories JUNIOR, SENIOR : - Envol de BS a BI (retrait, schuchu. .
R Note E (sur 10 pts): - Envol a la méme barre
E - 7 éléments au code ou + : pas de - Prises différentes (sauf prises d’éla
S déduction entrée et sortie)

- 5a6 éléments au code : - 4 points i Elér?ent sans envol avec tour
F - 3 a4 élements au code : - 6 points ) gg?tiés_auf entrée)
E - 1 a2 eéléments au code : - 8 points Aménagement FSCF :
D 0 élément executeé : -10 points Sortie A = 0 pt
E Pour les catégories CADETTE, BENJAMINE, Sortie B: 0,3 pt
R MINIME : Sortie C = 0,5 pt
A Note E :
L - 7 éléments au code ou + : pas de
E déduction

- 5a6 éléments au code : - 2 points

- 3 a4 éléments au code : - 4 points

- 1 a2 éléments au code : - 6 points

- 0 élément exécuté : -10 points

Valeurs de difficultés: les 8 plus hauts éléments
du code dont la sortie




déplacement. La réception des sauts doit se faire sur
un pied s'ils sont exécutés comme ler élément dans le
passage gymnigque

**|_a sortie est la derniére ligne acro. prise en compte
(la VD la plus élevée est prise en compte)

Pas de sortie accordée si seulement une ligne acro.
est exécutée.

P Note de départ= Note D(VD + EGE) + Note E | Exigences : 5 a 0,5 point
O (10 pts)
U Note E : Une liaison d’au moins 2 éléments
T - 7 éléments au code ou + : pas de gymniquedifférents dont un saut
R déduction avec un écart de 18Qttansversal ou
E - 5246 éléments au code : - 4 points latéral) ou carté lat.
- 3 a4 éléments au code : - 6 points Pivot L tour (i
= - 122 éléments au code : - 8 points 1 série accro de 2 éléments avec
E i |6 ]} L. ) envol dont 1 salto ' .
0 element execute : -10 points Eléments accro de directions
D différentes (av/lat. et ar.)
E Valeurs de difficultés: les 8 plus hauts éléments Sortie
R du code dont la sortie Aménagement FSCF :
A - 5 accros maxi et 3 éléments gymniques Sortie A =0 pt
L minimum Sortie B : 0,3 pt
E Sortie C = 0,5 pt
S Note de départ= Note D(VD + EGE) + Note E | Exigences : 5 a 0,5 point
@) (10 pts)
L Note E : Un passage gymnique composeé de
- 7 éléments au code ou +: pas de deux sauts différents du code *, liés
F déduction directement ou indirectemeavec
E - 526 éléments au code : - 4 points des pas courus, petits sauts appel
D - 3 a4 eéléments au code : - 6 points 3'ed’ bas Chasse@urs Cha'nef)
E - 1 a2 éléments au code : - 8 points ont un avec un écart de 180° en
~“ ) ; ) position transversale/latérale, écart
R - 0 élément exécuté : -10 points latéral
A - Salto avant/latéral et arriére
L Valeurs de difficultés: les 8 plus hauts éléments Salto avec rotation longitudinale
E du code dont la sortie ** (min. 360°)
Salto avec double rotation
*Les sauts appel deux pieds ou les tours ne sont pas transversale
autorisés car ils sont sur place. Les tours chainés (1/2 Sortie **:
tours sur les 2 pieds) Aménagement FSCF :
sont autorisés car ils entrainent un Sortie A =0 pt

Sortie B: 0,3 pt
Sortie C =0,5 pt

ATTENTION : le twist est une accro
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MATCH ARTISTIQUE — SAISON 2013-2014

NIVEAU REGIONAL — CATEGORIE PASSION

Pour tous les agres : Déductions (a retirer de I'exécution) : se reporter au tableau des fautes.

On prend I'élément quand on le reconnait et on enleve les fautes.

Les gymnastes AYANT OBTENU LEUR " ETOILE ou 44 POINT EN CATEGORIE PLAISIR EN 2013 DO IVENT CONCOURIR DANS CETTE

CATEGORIE.
Tous les agres sont libres.

Equipes de 3 ou 4 gymnastes (possibilité de regroapgeunesses et ainées).
Tout élément de valeur de difficulté ou entrant das les exigences doit appartenir au code FIG 2013 aux aménagements FSCF pour étre pris en

compte.
REGLEMENT TECHNIQUE :

Normes des appareils

Z0—unwnrT

- 1a2eéléments au code : sur 2 points
Valeurs de difficultés: les 7 plus hauts élément
du code dont la sortie
Aménagement FSCFléments remontés en A

- Ballade

- Petit bonhomme jambes tendues

- Grand rétablissement

("2}

S
A Table de saut : hauteur 1 m 25 Cf code FIG 2013 Echauffement : 50 s par gym
U
T | A-=1tremplin 2 sauts identiques ou différents
J — double tremplin autorisé
B
A Note de départ= Note D(VD + EGE) + note E | Exigences : 5 a 0,5 point
R Note E :
R | Hauteur Bl : 1 m 70 du sol - 5 éléments au code ou + : sur 10 points - Entrée en A minimum
E | Hauteur BS : 2 m 50 du sol - 4 éléments au code : sur 6 points - Changement de BS a Bl ou Bl a
S - 3 éléments au code : sur 5 points BS

- Changement de direction (ballad
% tour bascule...), rotation
longitudinale acceptée

- Sortie salto ou filée 1 tour

- lélémenten B

Pénalités: - 0,3 pt si 2 pose des pieds

€,



Note de départ= Note D(VD + EGE) + note E
Note E :

Exigences : 5 a 0,5 point

P - 7 éléments au code ou + : sur 10 points - Série de 2 sauts enchainés dont
O | Hauteur : 1 m 25 a partir du sol, tapis 20 cm - 6 éléments au code : sur 8 points écart a 180°, dans le sens de la
U - 5 éléments au code : sur 6 points poutre
T - 4 éléments au code : sur 5 points - 1 pivot 1 tour minimum (élément
R | A-1tremplin - 3 éléments au code : sur 3 points du code)
E | J-2tremplins ou 1 double - De 1 a2 éléments au code : 2 points -1 élément accr(roue...)
- 0 élément exécuté : 0 point - 1 élement de maintien (ATR,
P Valeurs de difficultés: les 8 plus hauts éléments planche...) OUL deuxiéeme
A du code dont la sortie élément accro dans un sens
S - 5 accros maxi et 3 éléments gymniques différent du £’
S minimum (dont pivot et ATR) - 1 sortie minimum en A
| Aménagement FSCF éléments remontés en A
@) - Entrée du §"°degré
N - Planche ¥ pointe
- ATR valse 180°
- Sortie salto facial
- Equerre renversée en cours de mouvement
Note de départ= Note D(VD + EGE) + note E | Exigences : 5 a 0,5 point
S (sur 10 points)
@] Note E : - 1 passage de 2 éléments
L Praticable 12 m X 12 m - 7 éléments au code ou + : sur 10 points gymniques, appel 1 pied, dont 1
- 6 éléments au code : sur 8 points écart 180°
P - 5 éléments au code : sur 6 points - 2 salti différents dans le
A - 4 éléments au code : sur 5 points mouvement, méme isolés (qui
S - 3 éléments au code : sur 3 points différent dans la position du corg
S - De 1 a2 éléments au code : 2 points dans le salto ou dans le sens de
! - 0 élément exécuté : 0 point rotation)
O Valeurs de difficultés: les 8 plus hauts éléments - 1 pivot 1 tour ¥2 minimum
N du code dont la sortie - 1 série accro de 3 éléments don

5 accros maxi et 3 éléments gymniques minimu
Elément remonté en A: pivot 1 tour %

salto
- 1 saut appel 2 pieds en B
minimum

im

S
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MATCH ARTISTIQUE — SAISON 2013-2014

NIVEAU REGIONAL — CATEGORIE PLAISIR

Pour tous les agres : Déductions (a retirer de I'exécution) : se reporter au tableau des fautes.
On prend I'élément quand on le reconnait et on enleve les fautes.

Catégorie ouverte aux jeunesses et aux ainées. lggsnnastes AYANT OBTENU LEUR #™ ETOILE ou 44 POINT EN CATEGORIE
DECOUVERTE EN 2013 DOIVENT CONCOURIR DANS CETTE CAT EGORIE.

Equipes de 3 ou 4 gymnastes (possibilité de regroapgeunesses et ainées).

Tout élément de valeur de difficulté ou entrant das les exigences doit appartenir au code FIG 2013 aux aménagements FSCF pour étre pris en
compte.

REGLEMENT TECHNIQUE : Tous les agres sont libres.

Normes des appareils
S | Table de saut : hauteur 1 m 25 Cf cotation code FIG 2013 Echauffement : 50 s par gym
A
U A — 1 tremplin 2 sauts identiques ou différents du code FIG
T | J—double tremplin autorisé
Note de départ= Note D(VD + EGE) + note E | Exigences : 5 a 0,5 point
B (sur 10 points)
A Note E : - Entrée en A minimum
R | Hauteur Bl : 1 m 70 du sol - 5 éléments au code ou + : sur 10 points - 1 bascule en début ou en cours
R | Hauteur BS : 2 m 50 du sol - 4 éléments au code : sur 6 points mouvement
E - 3 éléments au code : sur 5 points - 1 balancé BS
S - 1a2eéléments au code : sur 2 points - Changement de Bl a BS
Valeurs de difficultés: les 7 plus hauts éléments - Sortie en A minimum
P du code dont la sortie
L Aménagement FSCFeléments remontés en A
A - Pose des pieds
| - Sortie filée pieds-mains
S - Renversement BS (baby soleil)
| - Balancé avec ou sans pose des pieds,
R jambes tendues et serrées, ou avec les
pointes au-dessus de Bl
- Oscillation 1 jambe ou 2




Note de départ= Note D(VD + EGE) + note E
Note E :

Exigences : 5 a 0,5 point

N2

=

n,

P - 7 éléments au code ou + : sur 10 points - Série de 2 sauts enchainés (1 ot
O - 6 éléments au code : sur 8 points pieds)
U Hauteur : 1 m 25 a partir du sol, tapis 20 cm - 5 éléments au code : sur 6 points - 1 pivot 1 tour sur 1 jambe (jambé
T - 4 éléments au code : sur 5 points libre)
R - 3 éléments au code : sur 3 points - 1 élément accro (sauf entrée et
E |A-1tremplin - De 1 a2 éléments au code : 2 points sortie)
J — 2 tremplins ou 1 double - 0 élément exécuté : 0 point - 1 ATR tenu 2 jambes, transversi

P Valeurs de difficultés: les 8 plus hauts éléments ou latéral
L du code dont la sortie - 1 sortie minimum en saut de ma
A - 3 accros maxi et 5 éléments gymniques salto autorisé
| minimumAménagement FSCF
S éléments remontés en A
| - Entrée du 8™ degré
R - Planche

- Saut groupé

- Saut de chat

- Sortie saut de main

- Entrée du 4" degré

Equerre reversée en cours de mouvement
Note de départ= Note D(VD + EGE) + note E | Exigences : 5 a 0,5 point
(sur 10 points)

S Note E : - 1 passage de 2 élements
O - 7 éléments au code ou + : sur 10 points gymniques, appel 1 pied, dont 1
L Praticable 12 m X 12 m - 6 éléments au code : sur 8 points écart 180°

- 5 éléments au code : sur 6 points - 1 série accro de 3 éléments
P - 4 éléments au code : sur 5 points (rondade Flip-Flip acceptéee)
L - 3 éléments au code : sur 3 points - 1 salto obligatoire (méme isolé)
A - De 1 a2 éléments au code : 2 points -1 pivot 1 tour mini
| - 0 élément exécuté : 0 point - lsauten B
S Valeurs de difficultés: les 8 plus hauts éléments
| du code dont la sortie (flip ou saut de main si pas
R de salto)

5 accros maxi et 3 éléments gymniques minimu
Aménagement FSCF : Elément remonté en A
- Souplesse avant
- Souplesse arriere

m




MATCH ARTISTIQUE — SAISON 2013-2014

NIVEAU REGIONAL — CATEGORIE DECOUVERTE

Pour tous les agres : Déductions (a retirer deétakon) : se reporter au tableau des fautes.
On prend I'élément quand on le reconnadineenleve les faute

Catégorie ouverte aux jeunesses et aux ainées.

Equipes de 3 ou 4 gymnastes (possibilité de regrogpgeunesses et ainees).

Tout élément de valeur de difficulté ou entrant das les exigences doit appartenir au code FIG 2013 aux aménagements FSCF pour étre pris en
compte.

REGLEMENT TECHNIQUE : Tous les agres sont libres.

Normes des appareils

S Cf cotation code FIG 2013 Echauffement : 50 s par gym
A Table de saut : hauteur 1 m 25
U 2 sauts identiques ou différents du code FIG
T | A—1tremplin
J — double tremplin autorisé Lune Lune Lune

trempo | tremplin | tremplin
double normal

Ainées X 2 pts 2,4 pts

Jeunesses 2 pts 2,4 pts 2,4 pts

mH4HOmMm<COOmOU




nWMmIUAO>w

mHaom<cCcOOmo

Hauteur Bl : 1 m 70 du sol
Hauteur BS : 2 m 50 du sol

Note de départ= Note D(VD + EGE) + note E
Note E :

- 5 éléments au code ou + : sur 10 points

- 4 éléments au code : sur 6 points

- 3 éléments au code : sur 5 points

- 1 a2 éléments au code : sur 2 points
Valeurs de difficultés: les 7 plus hauts élément
du code dont la sortie
Aménagement FSCFeléments remontés en A

- Pose des pieds

- Sortie filée BS du pied-main ou de I'appt

- Sauter a I'appui libre au temps tour d’ap

arriere BS ou Bl
- Renversement BS (baby soleil)

- Balancé BS avec ou sans retour sur Bl @
en sortie :
fi si retour sur Bl : jambes serrées fléchi
tolérées

fi si balancé sans retour sur Bl : talons &
hauteur de Bl exigés (méme en sortie),
jambes serrées tendues

- Double balancé BI

- Oscillation 1 jambe ou 2 jambes en entre
ou en cours de mouvement

Exigences : 5 a 0,5 point

- Entrée en A minimum

- 1 balancé BS

- Changement de Bl a BS
- 1 élément BS

Sortie en A minimum
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mHaom<cCcOoOOmo

Hauteur : 1 m 25 a partir du sol, tapis 20 cm

A — 1 tremplin
J — 2 tremplins ou 1 double

Note de départ= Note D(VD + EGE) + note E
Note E :

Valeurs de difficultés: les 8 plus hauts élément

7 €léments au code ou + : sur 10 points
6 éléments au code : sur 8 points

5 éléments au code : sur 6 points

4 éléments au code : sur 5 points

3 éléments au code : sur 3 points

De 1 a 2 éléments au code : 2 points

0 élément exécuté : 0 point

du code dont la sortie
Aménagement FSCFeléments remontés en A

ATR 1 ou 2 jambe (s)

Entrée du 8" degré

Toutes attitudes tenues sur 1 jambe (1
seule comptabilisée en élément)

Saut groupé

Saut de chat

Entrée du 4™

U

Exigences : 5 a 0,5 point

- lsauten A

- 1 pivot ¥z tour sur 1 jambe (jambe

libre)

- 1ATR, 1ou 2 jambes, passagé
tenu

- 1 sortie avec appui manuel (sau
non autorises)

- 1 attitude tenue sur 1 jambe

Equerre renversée en cours de mouvement

Sortie saut de main
Sortie rondade
% tour sur 1 jambe

ou




—Oow

mH4HOm<cCcOOmo

Praticable 12 m X 12 m

Note de départ= Note D(VD + EGE) + note E
(sur 10 points)
Note E :

Valeurs de difficultés: les 8 plus hauts élément
du code dont la sortie (rondade, flip ou saut de

5 accros maxi et 3 éléments gymniques minimu
Aménagement FSCF : Elément remonté en A

7 éléments au code ou + : sur 10 points
6 éléments au code : sur 8 points

5 éléments au code : sur 6 points

4 éléments au code : sur 5 points

3 éléments au code : sur 3 points

De 1 a 2 éléments au code : 2 points

0 élément exécuté : 0 point

Souplesse avant
Souplesse arriére
Roulade arriére piquée
Saut de chat

Saut de chat % tour

Exigences : 5 a 0,5 point

)

im

1 passage de 2 éléments
gymniques, dont 1 appel 1 pied
avec ecart 180°

1 saut appel 2 pieds

1 accro avec envol

1 série de 2 éléments accro
(rondade %2 tour roue non
acceptée)

1 pivot 1 tour




